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Мал. 1. Вихідний статус 72-річного пацієнта (а) із зламом мостоподібного протеза 
ділянки бічних зубів у третьому квадранті (б). Опори мостоподібного протеза 
після його зняття збережені (в, г). На верхній щелепі лікований зубний ряд з не-
знімним протезом (д), на нижній щелепі справа вкорочений зубний ряд (е)
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Мал. 2. Фрагменти попереднього мостоподібного протеза (а), виготовленого з кількох окремих частин (б)

Мал. 3 а, б. Негайне виготовлення тим-
часового зубного протеза, встановле-
ного на опорні зуби
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Мал. 4. Щадна до тканин гармонізація форми кукси (а) для оптимізації напрямку накладання протеза та меж препарування (б)

Мал. 5. Зняття відбитка пре-
парованих опорних зубів 
адитивно-сітчастим силіко-
ном при застосуванні кори-
гувальної техніки

Мал. 6. Встановлена в артикулятор розбірна модель пацієнта (а) та відповідна оклюзія (б)
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Мал. 7. Сканер моделі системи CERCON CAD/CAM (а) спочатку побудував скановану хмару точок цифрової моделі (б). Після триангуляції ви-
значали межі препарування (в), встановлення віртуальних тримачів місця (г), а потім конструкції повністю анатомічного мостоподібного про-
теза з окремих частин (д–є). Суттєвий момент конструкції полягав у виборі розмірів і заокругленні з’єднувачів (ж) ще до проведення відповід-
ного шліфування відновлення (з)

Мал. 8. Мостоподібний протез після процесу спікання у незабарвленому стані (а). В артику-
ляторі здійснювали контроль крайового прилягання (б), формування жувальних повер-
хонь (в), накладання проміжних елементів (г) і мікроюстирування статичної та динамічної 
оклюзій (д, е). Після контролю зовнішніх контурів поверхонь проводили примірку на пацієн-
тові (є)
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Мал. 9. Завершальне забарвлювання віднов-
лення надало індивідуальності пришийковим 
частинам (а–г), букальній та лінгвальній поверх-
ням, а також жувальній ділянці (д, е), забарвлю-
вання міжзубних проміжків відмежувало окре-
мі частини мостоподібного протеза (є, ж)

Мал. 10 а, б. Готове відновлення 
in situ, естетичний вигляд якого 
задовольнив пацієнта (а, б)
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